

## ČESKOTŘEBOVŠTÍ VOLEJBALISTÉ O VÍKENDU NEZAHÁLELI A PŘIVEZLI DVĚ 1.MÍSTA

### MUŽI ZVÍTĚZILI NA LANŠKROUNSKÉ PRDĚ

V sobotu se konal již třináctý ročník volejbalového turnaje mužů na pěkných volejbalových kurtech v Lanškrouně. Dobře upravené kurty, skvěle připravené občerstvení, dobré počasí a pět vítězných utkání. Naši muži nepoznali za celý turnaj hořkost porážky a za 1. místo brali za odměnu potravinový koš a navíc nahrávač vítězného družstva Luboš Vašina získal cenu nejlepšího hráče turnaje.

***Českou Třebovou a Sokol II. reprezentovali:***

***Lukáš Halva, David Kukla, P.Hubl, T.Muller, O. Němec, M,Hýbl, Lubomír Vašina ml., Lubomír Vašina st.***

### JUNIOŘI V MAĎARSKÉM DEBRECINU ZA ÚČASTI DRUŽSTEV ZE SEDMI ZEMÍ PÁTÍ

Vynikající umístění přivezli naši junioři z mezinárodního turnaje, který se konal v maďarském Debrecinu. Turnaje se zúčastnilo 42 družstev. S družstvy z Řecka, Slovenska, Srbska, Polska, Rumunska, Běloruska a Maďarska sehráli naši borci (jako jediný zástupce z České republiky) více jak vyrovnanou partii. O finále prohráli nakonec 2:1 na sety s Řeky, kteří skončili nakonec na druhém místě. Jeden z nejhezčích zápasů turnaje sehráli naši Sokolové s vítězným družstvem reprezentační juniorskou rezervou Maďarska hrajícím pod hlavičkou Dunafer. Páté místo, které jsme nakonec vybojovali je určitě na pochvalu a odměnou za dobré výkony. Úspěch byl umocněn i vyhodnocením Karla Šrajera v individuálním ocenění za nejlépe podávajícího hráče.

***Českou Třebovou a Sokol II. reprezentovali:***

***Jakub Řehák, Jindřich Chudý, Pavel Kubiček, Karel Šrajera, Adam Král, Petr Šrajera, Tomáš Král***

### DALŠÍ VÍTĚZSTVÍ V BEACHVOLEJBALOVÉM TURNAJI PŘIVEZL LUKÁŠ VAŠINA

Na sokolském koupališti v Brně proběhl další z mnoha letních turnajů v beachvolejbale, při kempu pořádaném našimi reprezentačními trenéry Petrem Šafářem a Milanem Džavoronokem. V průběhu celého hracího dne nenašla dvojice Lukáš Vašina – Tadeáš Tezzele (Č.Třebová – Brno), přemožitele a zaslouženě získal 1.místo před dvojicí Adam Provazník – Matyáš Džavoronok (Letovice – Brno) na třetím místě skončila domácí dvojice Michal Vodička – Robin Del Bosco.



